



Unlock the sparkling shade of *Twinkle Twinkle Periwinkle* by hosting a Beauty Social in January!



Valid on qualifying Beauty Socials closed in the incentive period of 12:00 AM CT on January 1, 2023 through 11:59 PM CT on January 31, 2023. A qualifying Beauty Social is a Beauty Social with 3 or more customer orders, and total sales of \$150 USD / \$190 CAD. When requirements are fulfilled, eligible Hosts will receive an alert to purchase when redeeming Host Order. Limit 1 set of *Twinkle Twinkle Periwinkle* rewards per qualifying Beauty Social, while supplies last. Color Street reserves the right to audit any account for accuracy or compliance with regards to any and all incentive programs and offers, and reserves the right to disqualify an account from any incentive. All incentive qualifications, specifications, prizes, and details are subject to change at the discretion of Color Street.